Tantargy: matematika

Készitette: Juhaszné Terdik Krisztina

Osztaly: 6.a

Az ora témaja: Felméro

Idépont: 03.31. kedd

Hazi feladat ellenorzése: Javitsd ki a hibakat!
Tankonyv 118. oldal 1. feladat

Hatarozd meg az ismeretlen értékét!

Most pihenj egy kicsit, majd lass neki a felméronek!
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Ne feledkezz meg a lathatatlan szorzasjelrél. En pirossal beirtam.
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Feladat: Felméré

ird le a feladatokat egy papirra vagy ha ki tudod nyomtatni, nyomtasd ki!
Oldd meg a feladatokat! Ha kész, fotozd le!

Fiiggélegesen tartsd a gépet, mert a képet nem tudom forgatni valamiért!

A felmérét kérem MEG MA kiildd vissza a tkrisztina@vmai.hu cimre!
Hazi feladat: A felméro miatt nem lesz.

Szorgalmi feladat

5-b—15

5=0
8

A
A
A

Feladatonként 1-1 pont jar. 5 pont pedig egy 0tost ér.

J6 munkat!

Kriszta néni

Ha nincs tankonyved vagy munkafiizeted, innen toltheted le 6ket!

Tankonyv: https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/FI-503010601_1 teljes.pdf

Munkafiizet: https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/FI-503010602 1 teljes.pdf



https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/FI-503010601_1__teljes.pdf
https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/FI-503010602_1__teljes.pdf

2020.03.31 Felmérd

név, osztaly

1. Toltsd ki az tires mezOket az alabbi folyamatabraban! /12 pont
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2. 0Oldd meg lebontogatéssal és folyamatdbra segitségével az alabbi egyenletet! /15 pont
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3. Végezd el az 6sszevonasokat! /8 pont
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4. Bontsd fel a zarojeleket! Vigyazz az eldjelekre!
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Ertékelés: dsszesen 45 pont
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Ilyen biztos nem lesz. Ugye?



